

2019年1月31日

ギガプライズ、「ギガネット for イオンハウジング」サービス開始 - イオンハウジング向けインターネット接続サービスを提供 -

株式会社ギガプライズ(名証セントレックス上場、証券コード:3830、本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:梁瀬 泰孝、以下「ギガプライズ」)は、当社子会社である株式会社フォーメンバーズ(本社:東京都中央区、代表取締役社長:矢野 晃教、以下「フォーメンバーズ」)が行う、イオンハウジング事業向けの集合住宅向けISPサービス「ギガネット for イオンハウジング」を2019年3月1日(金)より開始いたします。

「ギガネット for イオンハウジング」は、ギガプライズが提供する集合住宅向けインターネット接続サービスのOEMであり、24時間365日ギガプライズによるサポート体制を有し、安心して快適なインターネットライフをお過ごしいただけるサービスです。

■「ギガネット for イオンハウジング」提供イメージ



ギガプライズは、主力事業であるISP*2事業およびフォーメンバーズが展開するイオンハウジング事業の拡大を推進し、「不動産Techのリーディングカンパニーへ」というビジョンの下、「テクノロジーで人々の想いをつなざ、豊かな社会を創造します」というミッションの実現を目指してまいります。

※1 AHN: Aeon Housing Network の略。イオンハウジングにおけるネットワーク店舗の呼称。

イオンモール(株)では直接のネットワーク募集・契約を行っておりません。(株)フォーメンバーズとの契約となります。

※2 ISP: Internet Service Provider の略。インターネット接続の呼称。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ギガプライズ 経営企画室 コーポレートコミュニケーショングループ

TEL: 03-5459-8400 Mail: pr@gigaprize.co.jp

https://www.gigaprize.co.jp/

会社概要

株式会社ギガプライズ

設 立 1997年2月代表取締役社長 梁瀬 泰孝

事業内容 集合住宅向けISP事業、監視カメラ・DVRの展開

不動産賃貸管理システムの開発・販売・保守 (名証セントレックス上場、証券コード:3830)

https://www.gigaprize.co.jp/

株式会社フォーメンバーズ

設 立 2009年2月代表取締役社長 矢野 晃教

事業内容 不動産仲介業務【国土交通大臣(1)第8536号】

https://f-members.co.jp/

※株式会社フォーメンバーズは株式会社ギガプライズの子会社です。

